

2015年章丘市校园足球联赛开赛

让更多孩子体会足球的快乐



赛场上, 同学们体会到了足球带来的快乐

本报5月18日讯(记者 支倩倩) 2015年章丘市校园足球联赛于5月14日开赛,全市24支代表队分四组进行第一轮前八强的比赛,第二轮展开冠军之间的争夺。校园足球联赛以培养学生的足球兴趣为主要目的,让更多的孩子体会到足球运动带来的满足和快乐。

5月14日上午,伴随着裁判员一声清脆的哨响,2015年“飞跃杯”章丘市校园足球联赛在福泰小学正式拉开序幕。绿茵场上的小足球运动员们活力四射,追着足球疾驰,抢夺、传、射。场上气氛热烈,助威声、叫好声不绝于耳。

章丘市教体局体卫艺办公室副主任尹承强介绍,为了更好地推动校园足球活动的开展,全面提高学生的体质和体能,激发学生对足球的兴趣,培养学生的拼搏和团队精神,从2014年开始章丘各学校按照学生喜欢、家长同意的原则组建足球队,经过层层筛选,目前章丘已有24所学校有了自己的球队,其中有24支男队和7支女队。球队组建后,各学校加强足球教练的培训,并多次邀请足球俱乐部的专业教练进行专业指导,促进了校园足球运动的蓬勃开展。此次比赛为期14天,分为福泰小学和诺德实验小学两个赛场。全

市共有24支球队参加比赛,16名国家级足球裁判轮流上岗。“学校重在培养孩子对足球的兴趣,踢得好不好不是关键,要让孩子对足球感兴趣,这样才能天天来玩。”尹承强表示,当前,章丘正制定校园足球实施方案,以此作为学校体育改革的突破口,并通过不断举办联赛激发学生兴趣,培养足球后备人才和足球特色学校。

“开展足球联赛是我市‘全面育人,育全面人’的重要举措,也是让每个孩子接受更好的教育,让每个学生更好的成长成才的有效路径,培养学生德智体美全面发展,让每个

学生都有品质、有气质、有素质,品德好、体质好、学习好、生活好、发展好,才能更好地成长成才,才能担当家庭和祖国的未来。章丘市教体局局长李志新表示,通过足球联赛希望同学们赛出风格,赛出水平,赛出实力,赛出友谊。

足球想要真正走进校园,或许还需要走一段长路。各学校通过不同的途径,创新各种平台,激发学生兴趣,把足球融入到了校园的课堂教学中,真正让足球成为了孩子们最基本也最感兴趣的锻炼方法,让他们从小就加入到了足球运动中来,享受足球的快乐和幸福。

爱心企业出资15万 捐助优秀师生

本报5月18日讯(记者 支倩倩) 5月15日,中铁十四局集团地产公司明山秀水出资15万元奖励优秀师生。

在捐助仪式上,章丘市教体局相关领导感谢该企业关心和支持教育事业,对企业为当地经济建设发展做贡献的同时,不忘央企的社会责任给予了赞扬,并对资金的用途做了说明。中铁十四局集团地产公司明山秀水的相关负责人表示今后将积极广泛参与我市的公益事业,认真履行央企的社会责任,以“资源共享、共同发展”来推动企校合作。

章丘一职专举行首届全国职业教育活动周

本报5月18日(通讯员 郭经友) 5月15日上午,章丘一职专举行首届“全国职业教育活动周”系列活动。学校分别安排版面展示、作品展示、技能展示、家长会、企业文化报告会等丰富多彩的活动内容,全方位、多角度展示学校魅力,进一步扩大了学校的影响力,得到学生和家长的好评。

在现场,财会专业的学生熟练地展示多样的点钞技法;机电、电子专业的学生展示他们创作的各类小制作和小发明,自动升旗装置、自制望远镜、磁力永动机等,琳琅满目,充满科技的魅力;幼师专业的学生现场表演了娴熟的手工制作技能,在同学们的手中,普通的树叶变成了高雅的画作,晶莹的塑料彩珠堆垒出各种艺术造型,普通的报纸被折叠成汽车、轮船、家具等工艺品;学校新开设的创客工作室,LFD制作、3D打印机等更为学生开阔眼界,领略科技魅力,发展创新思维打开了窗口。

“特校之花”精彩绽放

本报5月18日讯(记者 支倩倩) 5月15日,第二十五个“全国助残日”即将到来之际,章丘市特殊教育学校举办了一场别开生面的专题文艺演出活动。活动现场,来自山东警察学院的十余名学生助阵演出,为活动增添了满满的爱心。

活动现场,章丘特校的孩子们在老师的带领下献上了一场异彩纷呈、感人至深的文艺演出。舞蹈《把舞儿跳起来》充满了他们对美好生活的讴歌和赞美,水鼓在他们的敲击下绽放出灿烂的水花,伴着小乐队的优美旋律孩子们跳出了动人的舞姿。孩子们的一颦一笑、一歌一咏,虽然不尽完美,却充满真诚和幸福,令在场的老师和家长由衷地感动。家长们看到孩子的进步流下了激动的泪水,对老师们的无私奉献和付出感激不已。

幸福绽放

5月15日,章丘教育系统“五节”活动文艺汇演汇泉小学专场演出“幸福绽放”在福泰小学音乐厅隆重举行。脍炙人口的说唱,优美动人的舞姿,婉转嘹亮的歌声,充分展示了章丘原创歌曲的丰硕成果和师生的精气神。

本报记者 支倩倩 通讯员 王世东 摄



小小神箭有望走出国门

二实小射箭队摘得济南市射箭锦标赛双料冠军

本报5月18日讯(记者 支倩倩) 5月16日上午,在济南市体育局、济南市教育局联合主办的2015年济南市青少年射箭锦标赛中,章丘二实小射箭队双双摘得男子、女子团体总分第一名的桂冠。其中男子组王绍凯、张永尚、赵天泽以1399环获得男子团体冠军,女子组王唯格、崔嘉亿、翟稼卉以1209环获得女子团体冠军。张永尚、崔嘉亿分别获得

男、女个人全能第三名的好成绩。

据悉,2014年3月章丘二实小组建了学校射箭社团。一年多来,学校积极与济南市体育运动学校、山东省射箭训练中心、上海市射箭训练中心、中国射箭协会、国家体育总局射箭部等专业部门联系,不断学习射箭常识和竞技要领,坚持利用每周学校课程时间、课余时间训练,脚踏实地走体教结合

的发展之路。

目前,章丘二实小已成为济南市三家射箭网点学校之一,已连续两年获得了济南市青少年射箭锦标赛优异成绩。学校已经申请了全国射箭重点学校的评审工作,并已获邀参加8月份在内蒙古举办的全国青少年射箭锦标赛。届时,章丘二实小射箭队将代表章丘走出山东省,走向全国与各路高手切磋交流。



射箭教练毕研学指导学生学习练习。



特校孩子在表演。